

Максим Горький начинался здесь

ТБИЛИСИ, 23. (ТАСС). Фотокопию газеты «Кавказ», на страницах которой был опубликован первый рассказ Алексея Пешкова «Макар Чудра», получили как памятный подарок все участники открывшихся сегодня здесь Дней Горького в Грузии. Они посвящены 90-летию со дня выхода в свет этого произведения.

Программа Дней Горького, в которых участвуют известные советские ученые и писатели, широка. На Тбилисском электровагоноремонтном заводе, где в ранней молодости в бывших железнодорожных мастерских работал Максим Горький, пройдет митинг.

ПРАВДА
г. Москва

24 СЕН 1982